

Payment of your Growth Package into a bank account

| Please complete, sign and return this form to vlaanderen@kidslife.be |
|--|
| Please enter your file number here if known: |
| Declaration of parent / guardian |
| First name & surname: |
| Street name and house number |
| Postcode and city |
| National Register number (see back of identity card) |
| I kindly request that you transfer my Growth Package payments to the bank account number* below, in the name of |
| IBAN |
| BIC |
| If you no longer have access to this bank account, then please notify your KidsLife advisor immediately and supply us with your new bank account number. |
| Date: |
| Telephone number: |
| · |
| Email address: |
| |
| Email address: |
| Email address: |

All our forms comply with the Once-Only law of 5 May, 2014. We only request information that we do not already have in our possession or that we are unable to consult due to insufficient sources.

KidsLife attaches great importance to the protection of your personal data.

Have any questions or want to exercise your rights with regard to your personal data? You can find more information on our website: kidslife.be/nl/privacy





Payment of your Growth Package into a bank account

Dear sir/madam

We can arrange to deposit your Growth Package payments into a bank account if desired. This is safer, faster and usually cheaper than via circular cheque You can ask your bank for more information.

The Growth Package is paid to the person designated by the beneficiaries. You decide jointly which bank account the Growth Package will be paid into. This can be a joint or sole account. If you are unable to agree, the Growth package will be paid to the youngest beneficiary.

You can inform us of the bank account number using the enclosed form. If you do not return the form, we will pay your Growth Package by cheque.

Have a question about your Growth Package? Then please don't hesitate to contact us. You can find our office contact details at kidslife.be